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Dr. Ishtivag Abduliah =

Asgistant Professns [Orthopaedics )

Crovernment Medical College
Boramulln, Jammiu £ K achamr

Subjeet: Suspension of Registration Na's 1009 (Additlonal qualification) & 10677 (Permaneni
Registration) for a period af One Year.

Relerences:
. Government Order NO, 203-JK (HME) of 2024, dated 15.03,2024
2 Government Order NO, 233-JK (HME) of 2024, dated 21,03.2024
1 Government Order N0 563-1K (HME) of 2024, dared 16.08.20 24

ORDER

Whereas, the JK Medical Council has examined the communication received fram

Administration Depanment along with the encuiry report forwarded by the Govt, of Jammau

and Kashmir, Health and Medical Education Department  vide lemer No. ME-

GrdONMC/112024-02-B (CC:7434595) dated 16.08.2024. The report of the enquiry
conducied by Prof Dr. Alaf Ahmad Kawousa, HOD Onhopecedics, Bone and Joim Hospatal
Srinagar and Prof. Dr. Subail Mapid, HOD Orthopaedics SKIMS Medical College, Bemina,
Srinagar 15 thorough and scll-explanatory, You were called by Enquiry committee on 37
March 2024 and were given fair chance to cxplan your position.  Durimg appearance
before the cammitice, you accepted that you have mot been attending official duties at
GMC Baramulla regularly and you were not able to defend your cave It has also been
mentioned in the report that your surgical incompetence has been proven. The case wise
study has been mentioned by the Enguiry OfTicers in the repon. The Enguiry Commitmee has

proved gross negligence and misconduct by you.
Wheress, the inquiry report clearly indicates gross violations of professional cthics and the

code of conduct, Specifically, it highlights negligence and a breach of duty towards paticnt
care, involving the performance of unnecessary / incorrect procedures, misdiagnosis of
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njurics. which has led 1o serious hamm 1o gy

¢ patients who trusted you and g
professional competence., z i

the Hospital, instead engaging in private pr_nnlicc,asluuisluinﬁ_r.lg . nlm

pecformed surgeries of two different puti:nls-::im'ulmumusi:.g.'m. two different Tocanons i the
privite sector mvialves overlapping times,

The Enqujl_-;,r Committee has uhsuhrpd and documented that You have not been ded;
adequate time 1o |

g - -.:."E:’. :
These actions re in direct contradiction to the siandards expected from medical
professional in your pasition and also in violation o I';t'hs:-nhnﬂsi:-FHnspitiIﬁD:pan ment 15

Whereas, in view of your Malpractices, poor Canduet and lack of Professional skills, you

have already been banned for practicing in Private sector and also placed under n:usp%f,_:_'
from Govt. service vide above mentioned Govt. orders

Cansidering above discussed lacts / detailed enquiry repart, you ure proven delinquent
Muedical Practitioner and found guilty of professional Misconduct | Technical :

incompetence wnd  also keeping in mind the public good, JK Medical Council
unanimously resolves as under:

RESOLVED:

I. Suspension of Registration; I £ vl
In accordance with the pmw‘;ﬁﬁm ﬂf'-.ﬂlﬁ .Ilii‘.liﬂl'!; Ml:ﬁlcal qugiui'q:ll H‘rnrusnfﬁ{l_'jn_il- i
Conduct, Etiquette and Ethics Regulations, 002), ﬁME' 'Ilti;_ﬁI}liarml \'lamul—
Practitioner (Professional conduct) Regulations mn& Nh’ig ﬁn 14, %ﬁ
Regmstration Certificales Wo. 3909 (Additional Qualification) & 10677 (Pe
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Registration) are suspended for & periad of ane year, efiective from 21-08-2024,
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' ﬂ'ﬂt;ﬁm use this time to rellect, review, and improve your skills. Followi

the suspension period as trainee, you must waork: under F]_ﬁ_h;gmuum:u n%. o .-;
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prescrted by Principal £ 110D (Orhopacdics) (MO Handwara before dmdmg on future

authorization o perform surgerics / practice after a period of ane year, i
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Surrender of Replstration Certiffeates:

You are directed 1o surrender youe original Repiaration Certificates | Additinnal

Qualilication & Permanem Repistrationy hearing Mo 3900 & 17T by 23-D8.2024, In

the JE Medical Council fior negessary endorsement. The certificates will remain in the

Couneil"s passession unnl the end of the stespension period after the decision it reviewed

by the Couneil on the report of Principal / HOD (Onhopedies) GMC Handwara,

This decision has been recorded in he Council's offical register.
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Dr Mand lgbal sofi Dr Saleem ur Hef'
MO S 08 Suspen2024! fo 20— G5 Dated:- 21— 88— 203y
Copy for Te L ri s o The
. Secretary National Medical Commission, Pocket 14, Sector -8, Dwarka phase-| New
DPelra-1i0077.
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Secretary o Govemnment, Health & Medical Education Depaniment, J&K.

3 President, , Ethics and Medical Registration Boand, Nalional Medical Commission,
Pocket 14, Sector -8, Dwarka phasc-1 New Dethi-110077,
4 20T e s af Medieal Colleges of UT of Jammu & Koshmir

Direc or Healin Services, Jammu { Eashmir,

& B0 Dyihopasdics, GMC Baramullz’ Handwara! SKIMS Medical College/ Bone & Joint
Hospral,

7 Al Kegistonrs of the State £ UT Medical Councils,

&  Juint Dircctor information & Public Relations with the request 1o 7°* publish in leading
newspaners ol J&K

9 All Nursing Homes of UT of Jammu & Kashmir,

18 Office Record for both oifices (Jammu / Srinagar).
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